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CNPJ: 15.742.414/0001-63 
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Pauta da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Curralinho a ser 

realizada no dia 03 de Março de 2017.  

 

Excelentíssimos Senhores Vereadores; 

Excelentíssima Senhora Vereadora: 

Povo de Curralinho que nos ouve através da Líder Publicidade, da trans. 

vida FM e presentes na galeria desta casa. 

 

BOM DIA! 

 

E com satisfação que dou início a segunda reunião Ordinária da Câmara 

Municipal de Curralinho do dia 03 de Março a terceira do primeiro Período 

Legislativo de 2017. 

  

Para pedir a proteção de Deus Pai todo poderoso, ao nosso trabalho, e ao 

povo do Município de Curralinho, do Brasil e do mundo, convoco o Primeiro 

Secretário Excelentíssimo Senhor Vereador ANTÔNIO AMOROSO PEREIRA 

CORREA para fazer a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada e logo em 

seguida, fazer a chamada dos excelentíssimos senhores vereadores e a 

verificação de quórum. 

 

Presidente: 

Em nome de DEUS PAI, declaro aberta a terceira Sessão do primeiro 

Período Legislativo do ano de 2017 da 18ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Curralinho.  

 

Convoco o 1º Secretário para fazer a leitura da ata da sessão anterior. 

 

Presidente: 

 

A Ata está em discussão 

 

Em votação, quem for favorável se manifeste levantando a mão  

 

Presidente: 

 

Pequeno Expediente: 
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No Pequeno Expediente da Sessão de hoje vamos dar conhecimento ao 

Plenário das correspondências recebidas pela Secretaria da Casa durante a 

semana.  

 

Presidente: 

 

GRANDE EXPEDIENTE  

 

Ordem do Dia; 

 

Na Ordem do Dia da Sessão de hoje temos: 

  

__________________________________________________________________ 

Presidente: 

 

REQUERIMENTO N° 002/2017 

DE AUTORIA DO VEREADOR 

 

JOSUÉ CARVALHO DE JESUS, 

 

Requer que seja enviada cópia do requerimento aprovado neste plenário ao 

Executivo Municipal, a Exma. Sra. Prefeita Municipal a fim de que seja 

destinada a AMBULANCHA adquirida  através de emenda parlamentar do 

Deputado Estadual Carlos Bordalo PT no valor de R$ 165.000,00 (cento e 

sessenta e cinco mil reais): para a localidade CENTRAL DO ARAMAQUIRÍ 

Rio Canaticu no Município de Curralinho. 

 

 

Com a palavra Excelentíssimo Senhor Vereador - JOSUÉ CARVALHO DE 

JESUS, 

 

 

Presidente: 

 

A matéria está em discussão 

Presidente: 
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Em votação, quem for favorável a sua aprovação se manifeste 

levantando a mão. 

_________________________________________________________________ 

 

Presidente: 

 

CONVOCO O VEREADOR MANOEL DOMINGOS: Dóca 

PARA APRESENTAR: 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 001/2017, de 22 de Fevereiro de 2017, de 

AUTORIA CONJUNTA dos Vereadores RAIMUNDO DO ANJOS SÁ E 

MANOEL DOMINGOS RODRIGUES DE LIMA– Que INDICAM a senhora 

prefeita municipal de curralinho MARIA ALDA AIRES DA COSTA,  que 

tome as devidas providências no sentido de determinar de forma 

urgente A REFORMA E REABERTURA DO POSTO DE SAÚDE DA VILA 

CALHEIRA, em nosso MUNICÍPIO. 

 

Presidente: 

 

Com a palavra o vereador Manoel Domingos – Dóca Lima 

Presidente: 

 

A matéria está em discussão 

Presidente: 

 

Em votação, quem for favorável a sua aprovação se manifeste levantando 

a mão. 

 

 

__________________________________________________________________ 

 

 

Presidente: 

 

POJETO DE INDICAÇÃO No 004/2017. 

DE AUTORIA DOS VEREADORES: MANOEL TELES DE OLIVEIRA, INILSON 

JACKSON, JOSUÉ CARVALHO E ALDO SANTOS, RAIMUNDO SÁ, 

WALDECY CORREA MACHADO. 
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       Que requerem que seja marcada AUDIÊNCIA PÚBLICA a ser realizada 

no dia 10 de Março de 2017, às 9:00 horas da manhã com a presença dos 

vereadores componentes desta casa de leis, da Chefe do Poder Executivo 

Municipal, prefeita MARIA ALDA AIRES DA COSTA, Dr. ABELARDO 

COORDENADOR DE ENDEMIAS DA SESPA, DRA. HELOISA SECRETÁRIA 

ADJUNTA DE SAÚDE DO ESTADO DO PARÁ, os técnicos e agentes de 

saúde do município para entrega de três mil mosqueteiros, dois 

microscópios e vinte e sete mil reais, para o combate a dengue na cidade, 

vinda  da equipe da Regional de Breves discutirem assuntos relacionados a 

SAÚDE do município de Curralinho, requerendo a autorização plenária para 

que a mesma seja realizada no plenário da Câmara Municipal de Curralinho.  

 

Presidente: 

 

Com a palavra Excelentíssimo Senhor Vereador: 

Inilson Jackson Pureza. 

Presidente: 

 

A matéria está em discussão 

Presidente: 

 

Em votação, quem for favorável a sua aprovação se manifeste 

levantando a mão. 

 

 

 

Presidente: 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO No 006/2017. 

DE AUTORIA DO VEREADOR:  

WALDECY CORREA MACHADO 

 

Que requer que seja enviada cópia do requerimento aprovado neste 

plenário ao Executivo Municipal, a Exma. Sra. Prefeita Municipal a fim de 

que seja feita a reabertura da casa da cidadania localizado na avenida 

Jarbas Passarinho atrás da delegacia de policia. 
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Presidente: 

 

 

Com a palavra Excelentíssimo Senhor Vereador: WALDECY CORREA 

MACHADO 

 

 

Presidente: 

 

A matéria está em discussão 

Presidente: 

 

Em votação, quem for favorável a sua aprovação se manifeste 

levantando a mão. 

 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO N° 008/2017 
DE AUTORIA DO VEREADOR 
ANTÔNIO AMOROSO PEREIRA CORREA 
PROJETO DE INDICAÇÃO ao Poder Executivo requerendo que depois de 
ouvido o Plenário na forma Regimental, indicando medida de interesse 
público a fim de que seja providenciada EM CARATER DE URGÊNCIA a 
ocupação da arena de eventos Mestre Zé Dias, levando a secretaria de 
Cultura e Turismo transformando num espaço cultural permanente, haja 
vista que a mesma encontra-se abandonado. 
 

Presidente: 

 

 

Com a palavra Excelentíssimo Senhor Vereador: ANTÔNIO AMOROSO 

 

 

Presidente: 

 

A matéria está em discussão 

Presidente: 
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Em votação, quem for favorável a sua aprovação se manifeste 

levantando a mão. 

 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO No 007/2017. 

DE AUTORIA DO VEREADOR 
ANTÔNIO AMOROSO PEREIRA CORREA 
 
       Requeiro nos termos regimentais, que seja marcada REUNIÃO com a 
presença dos vereadores componentes desta casa de leis, da Policia Militar, 
Policia Civil, Promotora de Justiça, Juiz da Comarca de Curralinho e Chefe 
do Poder Executivo Municipal, prefeita MARIA ALDA AIRES DA COSTA, 
para discutirem assuntos relacionados a SEGURANÇA PÚBLICA DE NOSSO 
MUNICÍPIO.  

 

Presidente: 

 

 

Com a palavra Excelentíssimo Senhor Vereador: ANTÔNIO AMOROSO 

 

 

Presidente: 

 

A matéria está em discussão 

Presidente: 

 

Em votação, quem for favorável a sua aprovação se manifeste 

levantando a mão. 

 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO No 001/2017. 

DE AUTORIA DO VEREADOR 
ANTÔNIO AMOROSO PEREIRA CORREA 

 

 
       Requeiro nos termos regimentais, ouvido o Plenário, que seja enviado a 
este poder legislativo os nomes dos secretários municipais, tesoureiros 
(prefeitura e secretarias) e do instituto de previdências.  
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Presidente: 

 

 

Com a palavra Excelentíssimo Senhor Vereador: ANTÔNIO AMOROSO 

 

 

Presidente: 

 

A matéria está em discussão 

Presidente: 

 

Em votação, quem for favorável a sua aprovação se manifeste 

levantando a mão. 

 

Pedido de Informação  nº 02/2017             
Do: Excelentíssimo Senhor Vereador  
       WALDECY CORREA MACHADO  
 

Com o devido respeito e dentro das prerrogativas a mim investidas no 
cargo de vereador, eleito pelo livre e soberano voto popular, requerer na 
forma regimental e ouvido o Douto Plenário, informações sobre a Portaria 
de lotação ano 2017 e o calendário de inicio das aulas do município de 
Curralinho. 
 

Presidente: 

 

 

Com a palavra Excelentíssimo Senhor Vereador: WALDECY CORREA 

MACHADO 

 

 

Presidente: 

 

A matéria está em discussão 

Presidente: 

 

Em votação, quem for favorável a sua aprovação se manifeste 

levantando a mão. 
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Esgotada a pauta da sessão, franquearemos a palavra para 

considerações finais com tempo máximo de 05 minutos para cada 

Senhor Vereador que desejar se manifestar.  

 

Nada mais tendo a tratar, declaro encerrada a presente Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Curralinho, neste dia 03 de Março 

de 2017, convocando os excelentíssimos senhores vereadores e 

vereadora para a proxima sessão ordinária no dia 10 de Março de 

2017. 

Desejamos ao povo de Curralinho, e aos senhores vereadores um 

abençoadp fim de semana e que Jesus nos acompanhe. Bom Dia!!! 

 


